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วันที่ 11 กุมภาพันธ์ 2557 
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ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ 
มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย และหอการค้าไทย 
โทรศัพท์ 0-2697-6341  Fax. 0-2697-6342 



ทัศนคติ พฤติกรรม และการใช้จ่าย 
ช่วงวันวาเลนไทน์และวันมาฆบูชา 

จ านวน 1,200 ตัวอย่าง (ทั่วประเทศ) 

วันที่ส ารวจ 3-7 ก.พ. 2557 
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เพศ 

ชาย 
48.8% 

หญิง 
51.2% 

อายุ 

ต่ ากว่า 15 
ปี 

5.2% 15-18 ปี 
12.2% 

19-22 ปี 
23.0% 23-29 ปี 

14.4% 

30-39 ปี 
15.0% 

40-49 ปี 
11.6% 

50 ปีขึ้นไป 
18.6% 
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การศึกษา 
ร้อยละ 

ประถม 1.3 
มัธยมต้น 22.0 
มัธยมปลาย 44.9 
ปริญญาตรี 30.6 
สูงกว่าปริญญาตรี 1.1 
อื่นๆ 0.1 

ร้อยละ 
น้อยกว่า 2,000 บาท 2.9 
2,000-3,000 บาท 3.2 
3,001-4,000 บาท 3.1 
4,001-5,000 บาท 4.2 
5,001-10,000 บาท 31.1 
10,001-20,000 บาท 34.4 
20,001-30,000 บาท 11.5 
30,001-40,000 บาท 5.8 
40,001-50,000 บาท 2.0 
มากกว่า 50,000 บาทขึ้นไป 1.9 
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สถานะ 
สมรส 
47.5% 

หย่า/
หม้าย 
7.5% 

โสด 
45.0% 

ภูมิภาค 
ร้อยละ 

กทมและปริมณฑล 17.6 

ตะวันออกเฉียงเหนือ 35.0 

กลาง 10.8 

เหนือ 21.5 

ใต้ 15.2 

5 



ทัศนะเกี่ยวกับวันวาเลนไทน์ 
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เปรียบเทียบความส าคญัของวันวาเลนไทน์ 
    ในปัจจุบันกับอดีต (5-10ปีที่ผ่านมา) 

มากขึ้น 
41.9% 

เหมือนเดิม 
30.9% 

น้อยลง 
20.5% 

ไม่ส าคัญ 
6.7% 
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ท่านให้ความส าคัญกับวันวาเลนไทน์
ในปัจจุบันมากน้อยเพียงใด 

มาก 
28.1% 

ปานกลาง 
47.6% 

น้อย 
16.6% 

ไม่ส าคัญ 
7.7% 
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ความคิดเห็นเกี่ยวกับกลุ่มคนที่ให้ความส าคัญ
กับวันวาเลนไทน ์

วัยรุ่น 
53.1% 

วัยท างาน 
36.4% 

คู่สมรส 
10.5% 
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ความคิดเห็นเกี่ยวกบับรรยากาศใน 
วันวาเลนไทน์ในปี 2557 เทียบกับปี 2556 

มีความคึกคัก ร้อยละ 

มากกว่า 24.4 
น้อยกว่า 52.6 

ไม่เปลี่ยนแปลง 23.0 

ผู้ปกครองไม่อยู่ 25.6 
ราคาสินค้าถูกลง 25.6 
มีสถานที่เที่ยวมากขึ้น 15.9 
คาดหวังว่าเศรษฐกิจจะดีขึ้น 14.4 
การจัดงานของหน่วยงานต่างๆ 13.8 
สถานการณ์การชุมนุม 4.7 
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ราคาสินค้าแพงขึ้น 35.3 
เศรษฐกิจแย่ลง 19.5 
ตรงกับวันส าคัญทางศาสนา 17.8 
มีความกังลงเรื่องความปลอดภัย 15.4 
สถานการณ์การชุมนุม 11.9 

หน่วย : ร้อยละ 

หน่วย : ร้อยละ 



ท่านมีการฉลองในวันวาเลนไทน์กับใคร 

การฉลอง 
สถานะ 
การมีคนรัก 

ฉลอง ไม่ฉลอง รวม 

มีแฟนแล้ว 41.9 58.1 100.0 
ยังไม่มีแฟน 46.9 53.1 100.0 
มีคนรูใ้จ 42.1 57.9 100.0 

โดยรวม 43.0 57.0 100.0 
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ฉลองกับ ร้อยละ 
คนรัก 38.5 
พี่น้อง 22.6 
เพื่อน 20.9 
พ่อแม ่ 18.0 
รวม 100.0 



ความรักของท่านคืออะไร 
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ความสนุก 
2.8% 

ความ
รับผิดชอบ 
12.0% 

การร่วมทุกข์
ร่วมสุข 
35.7% 

ก าลังใจ 
28.7% 

ความสุข 
20.9% 



ความรักของท่านคืออะไร 

ต่ ากว่า  
15 ปี 

15-18ปี 19-22ปี 23-29ปี 30-39ปี 40-49ปี 
50ปี 
ขึ้นไป 

การร่วมทุกข์ร่วมสุข 6.9 24.6 33.5 40.5 46.2 37.6 25.5 

ก าลังใจ 26.5 30.1 37.2 24.2 27.2 22.4 31.9 

ความสุข 47.2 28.4 17.8 18.3 15.8 24.0 24.5 

ความรับผิดชอบ 3.5 4.8 9.1 13.1 9.5 12.8 13.8 

ความสนุก 15.9 12.2 2.5 3.9 1.3 3.2 4.3 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 
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หน่วย : ร้อยละ 

โดยรวม 

35.7 
28.7 
20.7 
12.0 
2.9 

100.0 



พฤติกรรมและการใชจ้่าย 
ในช่วงวันวาเลนไทน์ 
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การเปลี่ยนแปลงมูลค่าการใช้จ่ายในช่วงวันวาเลนไทน ์

กิจกรรมและการซื้อของ ร้อยละของผู้ตอบ จ านวนเงินเฉลี่ย 
ซ้ือดอกไม้ 75.3 462.36 
ไปทานข้าวนอกบ้าน 62.8 1,926.82 
เดินห้าง 33.1 708.54 
ซ้ือช๊อกโกแลต 24.5 315.82 
ไปบ้านแฟน 19.3 1,062.14 
ไปดูหนัง 18.1 412.42 
ซ้ือของขวัญ 16.1 1,849.31 
ซ้ือการ์ด 11.2 155.29 
ซ้ือตุ๊กตา 8.6 569.89 
พาแฟนมาบ้าน 7.7 775.90 
ท่องเที่ยวในประเทศ 6.7 3,338.89 
ไปคาราโอเกะ 4.9 1,218.52 
อยู่บ้าน 0.9 182.00 
ท่องเที่ยวต่างประเทศ 0.1 

หน่วย : ร้อยละ 
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เพิ่มขึ้น ไม่เปล่ียนแปลง ลดลง 
41.3 43.7 14.9 
43.9 48.0 8.0 
28.7 57.0 14.3 
24.5 41.1 34.4 
24.4 55.6 20.0 
33.3 42.1 24.6 
42.4 41.9 15.7 
28.3 46.7 25.0 
30.9 41.5 27.7 
32.9 43.9 23.2 
45.8 48.6 5.6 
42.6 35.2 22.2 
10.0 80.0 10.0 



ดอกไม้ที่จะมอบให้กันในวันวาเลนไทน ์
และแหล่งที่มา 

 ดอกไม ้ ร้อยละ 
กุหลาบ 66.4 
ดอกรัก 13.9 
ทิวลิบ 9.4 
ลิลลี ่ 6.4 

คาร์เนชั่น 3.9 

ในประเทศ น าเข้า 
98.9 1.1 
100.0 0.0 
92.3 7.7 
82.0 18.0 
72.7 27.3 
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การซื้อสินค้าในช่วงวันวาเลนไทน ์

สูงขึ้น ลดลง ไม่เปลี่ยนแปลง 

ดอกไม ้ 35.0 30.2 34.8 

ของขวัญ 32.5 31.8 35.7 

อาหาร 17.2 43.1 39.7 

อื่นๆ 20.6 44.1 35.3 
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หน่วย : ร้อยละ 



ค่าใช้จ่ายเฉพาะซื้อของขวัญให้กับคู่รัก 

ช่วงอาย ุ
ค่าใช้จ่ายเฉลี่ย 

ปี57 
ต่ ากว่า 15 ปี 595.00 
15-18ปี 798.72 
19-22ปี 780.83 
23-29ปี 1,209.52 
30-39ปี 1,389.93 
40-49ปี 1,779.70 
50ปีขึ้นไป 1,041.21 
เฉลี่ยรวม 996.24 
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การใช้จ่ายในช่วงวันวาเลนไทน์ 

19 

ช่วงอาย ุ
ต่ ากว่า15 
15-18 
19-22 
23-29 
30-39 
40-49 

มากกว่า 50 ปี 
เฉลี่ยรวม 

ปี 57 
745.00 

1,224.54 
1,480.49 
1,879.34 
2,378.75 
2,347.95 
2,248.55 
1,813.23 



เงินสะพัดในช่วงวันวาเลนไทน์ 
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ปี พ.ศ. ค่าใช้จ่ายเฉลี่ย มูลค่าการใช้จ่าย:
ล้านบาท %yoy 

เฉลี่ยรวม/50  651.75 1,876.37 - 
เฉลี่ยรวม/51  1,281.59 2,159.46 15.09 
เฉลี่ยรวม/52  1,457.07 2,325.58 7.69 
เฉลี่ยรวม/53  1,074.07 2,450.08 5.35 
เฉลี่ยรวม/54 1,288.82 2,655.43 8.38 
เฉลี่ยรวม/55 1,348.85 2,791.87 5.13 
เฉลี่ยรวม/56 1,509.98 3,210.40 14.99 
เฉลี่ยรวม/57 1,813.23 3,361.28 4.7 



ปริมาณการซื้อสินค้าเมื่อเทียบกับปี 56 

เพิ่มมากขึ้น 
11.2% 

เพิ่มขึ้นน้อย 
26.9% 

ไม่เปลี่ยนแปลง 
41.9% 

ลดลงน้อย 
16.8% 

ลดลงมาก 
3.2% 
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มูลค่าการซื้อสินค้าเมื่อเทียบกับปี 56 

เพิ่มมากขึ้น 
15.2% 

เพิ่มขึ้นน้อย 
35.7% 

ไม่เปลี่ยนแปลง 
33.6% 

ลดลงน้อย 
13.1% 

ลดลงมาก 
2.4% 
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• สินค้าราคาแพงขึ้น 
•เป็นช่วงเทศกาล 

•พยายามลดค่าใช้จ่าย 
•ท าตามเศรษฐกิจพอเพียง 



ที่มาของเงินที่ใช้ในช่วงวันวาเลนไทน์ 

เงินเดือน 
39.5% 

เงินออม 
29.6% 

โบนัส 
30.2% อื่นๆ 

0.8% 
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ท่านคิดว่าในวันวาเลนไทน ์ในปี 57 เทียบกับปี 
56 เป็นอย่างไร 

คึกคักมากกว่า 
22.7% 

คึกคักน้อยกว่า 
59.4% 

พอๆ กัน 
17.9% 
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ความคิดเห็นเกี่ยวกับ
ประเด็นต่างๆ 
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ทัศนะเกี่ยวกับความส าคัญของวันต่างๆ 
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ล าดับความส าคัญของวันต่างๆ ร้อยละ 

วันพ่อ/แม ่ 23.2 
วันส าคัญทางศาสนา 21.0 

วันปีใหม ่ 16.6 
วันเกิด 14.2 

สงกรานต ์ 10.0 
วันวาเลนไทน์ 7.8 
วันตรุษจีน 7.3 



ล าดับความส าคัญของวันต่างๆ 
ต่ ากว่า15ปี 15-18ปี 19-22ปี 23-29ปี 30-39ปี 40-49ปี สูงกว่า50ปี 
วันส าคัญทาง

ศาสนา 
วันพ่อ/แม่ วันพ่อ/แม่ วันพ่อ/แม่ วันพ่อ/แม่ วันพ่อ/แม่ วันพ่อ/แม่ 

วันพ่อ/แม ่
วันส าคัญทาง

ศาสนา 
วันปีใหม่ วันปีใหม่ 

วันส าคัญทาง
ศาสนา 

วันส าคัญทาง
ศาสนา 

วันส าคัญทาง
ศาสนา 

วันวาเลนไทน์ วันวาเลนไทน์ 
วันส าคัญทาง

ศาสนา 
วันส าคัญทาง

ศาสนา 
วันปีใหม่ 

 
วันปีใหม่ วันปีใหม่ 

วันตรุษจีน วันตรุษจีน วันเกิด วันเกิด วันเกิด วันเกิด วันเกิด 

สงกรานต์ วันปีใหม่ สงกรานต์ สงกรานต์ สงกรานต์ วันวาเลนไทน์ สงกรานต์ 

วันปีใหม่ สงกรานต์ วันตรุษจีน วันวาเลนไทน์ วันวาเลนไทน์ สงกรานต์ วันวาเลนไทน์ 

วันเกิด วันเกิด วันวาเลนไทน์ วันตรุษจีน วันตรุษจีน วันตรุษจีน วันตรุษจีน 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 



ท่านมีเพื่อนหรือคนรู้จักที่ไม่ใช่สามีภรรยากัน ที่วางแผน
จะมีเพศสมัพันธ์ครั้งแรกในวันวาเลนไทน์ หรือไม่ 

มี ไม่ม ี ไม่แน่ใจ รวม 
ต่ ากว่า 15 ปี 10.0 40.0 50.0 100 
16-18ปี 30.9 35.4 33.6 100 
19-22ปี 29.1 32.3 38.6 100 
23-29ปี 20.3 41.7 38.1 100 
30-39ปี 29.5 39.5 31.1 100 
40-49ปี 30.0 25.0 45.0 100 
50ปีขึ้นไป 18.3 16.7 65.0 100 
โดยรวม 24.0 34.7 41.3 100 
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หน่วย : ร้อยละ 



ทัศนะต่อคู่รักกลุ่มใดที่มีการฉลองวันวาเลนไทน์
โดยการมีเพศสัมพันธ์ 

นักเรียน นักศึกษา 
วัยท างาน
(โสด) 

คู่สมรส อื่นๆ รวม 

ต่ ากว่า 15 ปี 21.2 37.5 39.6 1.7 0.0 100.0 
16-18ปี 25.3 37.7 35.5 1.5 0.0 100.0 
19-22ปี 29.3 30.7 38.9 0.7 0.4 100.0 
23-29ปี 16.5 33.5 40.6 8.1 1.3 100.0 
30-39ปี 19.5 34.2 41.1 4.6 0.6 100.0 
40-49ปี 17.3 33.5 42.7 6.5 0.0 100.0 
50ปีขึ้นไป 12.1 45.7 35.2 6.5 0.5 100.0 
โดยรวม 21.5 36.1 37.6 4.3 0.5 100.0 
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หน่วย : ร้อยละ 



สถานที่ที่วัยรุ่นอาจมีการฉลองวันวาเลนไทน ์
โดยการมีเพศสัมพันธ ์

โรงแรม 
ม่านรูด 

ห้องพัก
รายวัน 

อาพาร์ท
เมนต์ 

ที่บ้านที่ 
ไมม่ีใครอยู่ 

สวน 
สาธารณะ 

อื่นๆ รวม 

ต่ ากว่า 15 ปี 3.1 31.2 24.5 41.2 0 0 100.0 

16-18ปี 15.7 31.1 12.9 36.5 3.8 0 100.0 
19-22ปี 12.4 47.6 14.5 21.8 2.9 0.8 100.0 
23-29ปี 18.7 41.3 26.5 12.9 0.6 0 100.0 
30-39ปี 17.2 40.1 24.8 11.5 5.7 0.6 100.0 
40-49ปี 16.9 41.1 27.4 8.9 5.6 0 100.0 
50ปีขึ้นไป 31.8 36.9 19.2 9.6 2.5 0 100.0 
โดยรวม 14.8 38.5 20.5 22.5 3.4 0.3 100.0 
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หน่วย : ร้อยละ 



ทัศนะเกี่ยวกับประเด็นต่างๆ 
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หน่วย : ร้อยละ 

 ประเด็น เห็นด้วย ไม่เห็นด้วย 
การเข้มงวดของเจ้าหน้าที่ต ารวจในวันวาเลนไทน์จะท าให้วัยรุ่น
เปลี่ยนสถานที่การมีเพศสัมพันธ์ 

84.9 15.1 

การมีเพศสัมพันธ์ก่อนการแต่งงานถือเป็นการเพิ่มประสบการณ์ 84.4 15.6 
วันวาเลนไทน์ก่อให้เกิดการมเีพศสัมพันธ์ก่อนวัยอันควร 80.4 19.6 
วันวาเลนไทน์มักท าให้ร้านอาหารเต็ม 69.4 30.6 
วันวาเลนไทน์ก่อให้เกิดการล่วงละเมิดทางเพศเพิ่มขึน้ 68.9 31.1 
วันวาเลนไทน์มักมีการขึ้นราคาของขวัญเกินความจริง 68.3 31.7 
วันวาเลนไทน์มักท าให้การจราจรตดิขัด 63.4 36.6 
การเข้มงวดของเจ้าหน้าที่ต ารวจในวันวาเลนไทน์จะท าให้วัยรุ่นมี
เพศสัมพันธ์ลดลง 

60.1 39.9 

วันวาเลนไทน์มักมีการขึ้นราคาดอกไม้เกินความจริง 68.4 31.6 
การมีเพศสัมพันธ์ก่อนการแต่งงาน 64.2 35.8 



ทัศนะต่อค าพูดที่ว่า “การมีเพศสัมพันธ์กอ่นการแต่งงาน
เป็นเรื่องปกติส าหรับคนในปัจจุบนั” 

เป็นเรื่อง 
ธรรมดา 

เป็นเรื่องที ่
ไม่ควรท า 

แล้วแต ่
มุมมอง 

รวม 

ต่ ากว่า 15 ปี 24.5 41.1 34.4 100.0 
16-18ปี 24.2 42.1 33.7 100.0 
19-22ปี 24.3 44.9 30.9 100.0 
23-29ปี 24.7 35.1 40.3 100.0 
30-39ปี 22.4 37.2 40.4 100.0 
40-49ปี 23.8 40.2 36.1 100.0 
50ปีขึ้นไป 31.7 37.2 31.2 100.0 
โดยรวม 25.3 39.8 34.8 100.0 
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ทัศนะต่อปัญหาเด็กและเยาวชนเมื่อเทียบในช่วงปัจจุบนักบั 3 ปีที่ผ่านมา 
ปัญหา รุนแรงมากขึ้น ไม่เปลี่ยนแปลง รุนแรงน้อยลง 

การยกพวกตกีัน 79.5 19.2 1.3 
การเพศสัมพันธก์่อนวัยอันควร 77.2 21.3 1.5 
เด็กก าพรา้ 68.7 21.3 10.0 
เด็กติดเกมส ์เดก็ชอบเที่ยว 65.6 27.3 7.1 
การใชแ้รงงานเด็ก 65.4 27.0 7.6 
การขาดการศกึษา 65.0 31.0 4.0 
พ่อ-แม่ไมม่ีวฒุิภาวะในการเลี้ยงด ู 63.4 26.1 10.5 
การตั้งครรภก์อ่นแต่างงาน 62.8 29.3 7.9 
ยาเสพติด 62.3 36.5 1.2 
การลว่งละเมิดทางเพศ 61.6 30.5 7.9 
ขาดศีลธรรม 60.1 31.5 8.4 
โสเภณีเด็ก 58.0 33.7 8.3 
การคลอดแล้วทิ้ง 57.3 31.5 11.1 
เด็กเร่รอ่น 56.4 34.1 9.5 
ปัญหาเด็กและเยาวชนโดยรวม 62.1 23.8 14.1 

หน่วย : ร้อยละ 

33 



แนวทางในการแก้ไขปัญหาเด็กและเยาวชน 
ให้ผู้ปกครองให้เวลาและเอาใจใส่บุตรหลานอย่าง
ใกล้ชิด 

ควรพาเยาวชนเข้าวัดให้มากขึ้น 

สอดแทรกคุณธรรมให้กับเด็กและเยาวชน 

ผู้ใหญ่ในสังคมควรเป็นแบบอย่างที่ดีให้กับเด็กและ
เยาวชน 

สอนให้รู้ถึงสิ่งใดถูกส่ิงใดผิดและให้เห็นแก่ประโยชน์
ส่วนรวม 
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บุคคลที่ท่านต้องการมอบดอกกหุลาบให้ในวันวาเลนไทน์มากทีสุ่ด 
ข่าวสารที่ได้รับความสนใจ % นักการเมือง % ผู้ประกาศข่าว % 

ข่าวการเมือง 36.4 สุเทพ 10.1 สรยุทธ์ 7.2 
สังคม 34.8 ยิ่งลักษณ์ 9.1 ช่อฟ้า 6.0 

ข่าวบันเทิง 15.2 บรรหาร 6.0 น้องไบร์ท 5.3 
ข่าวเศรษฐกิจ 10.4 อภิสทธ์ 5.8 กนก 5.1 
อาชญากรรม 2.4 องอาจ 4.5 มีสุข 4.8 

พิธีกร % นักแสดง % นักร้อง % 

ปัญญา 5.7 เจมส์ จ ิ 3.4 ใบเตย 5.9 

เท่ง 4.3 เคน 3.0 ตูน 4.4 
กาละแม 3.9 หมาก 2.8 โตโน่ 3.6 
มยุรา 3.9 ญาญา 2.2 กระแต 3.6 

พี่หนูแหม่ม 3.2 เจมส์ มาร์ 2.2 กัน 3.4 35 



• หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม สามารถติดต่อได้ที่ 
• E-mail :  utcccebf@yahoo.com 
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